

**Сотрудниками Железногорской межрайонной прокуратуры поддержано
государственное обвинение по уголовному делу о хищении денежных
средств, полученных в качестве социальной выплаты на приобретение
жилья**

Сотрудниками Железногорской межрайонной прокуратуры поддержано государственное обвинение по уголовному делу о хищении денежных средств, полученных в качестве социальной выплаты на приобретение жилья женщиной, экстренно покинувшей Херсонскую область.

Установлено, что в январе 2023 года гражданка Российской Федерации, вынужденно покинувшая в экстренном порядке место постоянного проживания по адресу в Херсонской области и прибывшая в экстренном порядке для постоянного проживания на территорию Курской области, обратилась с заявлением о предоставлении социальной выплаты на приобретение жилого помещения на основании выданного ей государственного жилищного сертификата на сумму 2928321 рубля.

Как установлено в ходе следствия, фактическая стоимость приобретенного ей жилья была меньше и составила 2650000 рублей. При этом, в договоре купли-продажи квартиры покупатель, продавец и риэлтер указали заведомо завышенную стоимость квартиры, разница составила 278321 рубля. Впоследствии указанная разница была обналичена, подсудимые распорядились данными денежными средствами по собственному усмотрению.

Приговором Железногорского городского суда указанные лица признаны виновными в совершении мошенничества при получении выплат, т.е. хищении денежных средств при получении иных социальных выплат, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем предоставления заведомо ложных и недостоверных сведений, группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере (ч.3 ст. 159.2 УК РФ).

Каждой подсудимой назначено наказание в виде штрафа в размере 150 000 рублей.